
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2204/1999 della Commissione, del 12 ottobre 1999, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 292 del 28 ottobre 1999)

A pagina 256, codice NC 2834 21 00, nella quarta colonna:

anziché: «6»,
leggi: «5,5».

A pagina 567:

codice NC 7603 10 00, nella quarta colonna:

anziché: «5,1»,
leggi: «5»;

codice NC 7603 20 00, nella quarta colonna:

anziché: «5,3»,
leggi: «5».

A pagina 569, codice NC 7610 10 00, nella quarta colonna:

anziché: «6,2»,
leggi: «6».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1623/2000 della Commissione, del 25 luglio 2000, recante modalità d'applicazione del regolamento (CE) n. 1493/1999 del Consiglio, relativo all'organizzazione comune del mercato vitivinicolo, per quanto riguarda i meccanismi di mercato

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 194 del 31 luglio 2000)

A pagina 68, nell'articolo 47, paragrafo 2, lettera b):

anziché: «..., anteriormente al 31 agosto della relativa campagna»,
leggi: «..., anteriormente al 31 agosto successivo alla campagna in questione».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G406045/1) Roma, 2004 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.